
В Кемеровской области перед судом мужчина, обвиняемый в применении насилия в отношении представителя власти

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По версии следствия, в апреле 2014 года обвиняемый со знакомым, выйдя из ночного клуба в состоянии алкогольного опьянения, решили домой поехать на машине. Данный момент увидели сотрудники ГИБДД, которые остановили их. Пока один инспектор разбирался с водителем, обвиняемый, встав с пассажирского места, подошел к сотруднику и ударил его головой в лицо. Примечательно, что ранее мужчина судим за аналогичное преступление. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Июня 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837464>